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RE: Objednéavka &. 0200100090 na ¢astku 65.945,-
K& vé. DPH

Odesilatel
Adresat

Datum 2020-11-20 18:07

VaZena pani _

Potvrzuji pfijeti a zpracovani Va3i objednavky &islo 0200100090.

Predmat foJroclos

S pozdravem a diky,

Inside Sales Account Manager
Dell Technologies | Sales Public, Prague, Czech Republic

gsm

Dell Computer, spol. s r.o.
V Parku 2325/16, 148 00 Praha 4, Czech Republic

From:
Sent: &tvrtek 19. listopadu 2020 15:29

To: m
Subject: jednavka &. 0200100090 na &astku 65.945,- K& v&. DPH

[EXTERNAL EMAIL]
Dobry den, pane -
v ptiloze Vam zasildm vy3e uvedenou objednavku.

Z davodu nutnosti jejiho zvefejnéni v registru smluv V4s prosim o potvrzeni jejiho ptijeti a
souhlasu s ni.

Sta¢i odpovédi na tento mail, v textu prosim uvedte &islo objednavky a &astku.

Se srdeénym pozdravem,

Ustav d&jin um&ni Akademie v&d Ceské republiky, v.v.i.
Husova 4, 110 00 Praha_ 1

DELL Computer, spol. s r.o., with Its registered seat in Prague 11 - Chodov, V Parku 2325/16, Postal Code 148 00, Czech Republic, Identification
number 45272808, registered with the Commercial register maintained by the Municipal Court in Prague, Department C, Insert No 9231."

DELL Computer, spol. s r.o., sidlo: Praha 11, Chodov, V Parku 2325/16, PSC 148 00, identifikatni &islo: 452 72 808, zapsand v obchodnim rejstifky
vedeném Mestskym soudem v Praze, oddft C, vioZka 9231
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